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Institution has designed a questionnaire for Student Satisfaction Survey (SSS) as per the guidelines given 

by NAAC to assess the institutional performance. 

 

Feedback Analysis Report on SSS -  Syllabus for the Year 2022-23 

 

Total 271 Responses collected through online form and analysis report submitted to IQAC for 

the same.  

 
Majority of the students i.e 45.4% strongly agreed and 43.5% students agree that syllabus is 

updated as per the need of current scenario. 8.1% of students held Neutral opinion in this 

regard. 



Majority of the students i.e 45.4% agreed and 44.3% students strongly agree that syllabus is 

career oriented. 7.4% of students held Neutral opinion in this regard. 

 
 

Majority of the students i.e 54.6% state Moderate load and 35.1% students state high load for 

the size of syllabus . 6.6% of students state perfect load of size of the syllabus. 



 
Majority of the students i.e 41% gave good and 32.1% students gave an excellent opinion about 

library holdings for the syllabus of their course. 17.7 % of students gave an average opinion in 

this regard. 

 
Majority of the students i.e 46.9% had practical work in their course and 25.8% students had 

field visit in their course like Rural Developments, 10.3% students had Research Project work, 

17% of students don’t have any experiential learning in their syllabus however teachers take 



students on industrial visits once a year. 

 
Majority of the students i.e 44.6% agreed and 37.9%  students strongly agreed that the 

institution provides multiple opportunities to learn and grow. 14.1% of students held a Neutral 

opinion in this regard. 

 
49.8% Students mentioned that workshops on competitive exams are important for them. 



 
Majority of the students i.e 50.9% agreed and 37.9%  students strongly agreed that the 

curriculum covers  areas like environmental protection and conservation. 

 
 

Majority of the students i.e 45.4% agreed and 37.5%  students strongly agreed that the 

curriculum covers  areas like awareness about social responsibility and social value education. 

13.8% of students gave a neutral opinion for the same. 

 


